TRES PLANOS QUE SE CORTAN EN UN PUNTO

Selecciona los coeficientes de los planos i, M2y s 25
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Planom : lz + —1y+0z+0=0
Planom: lz+1ly+ —-5z2+0=0
Planoms: 1z +2y+02+0=0
Observa cudl es la interseccion entre los planos dos a dos

Interseccion entre los tres planos =
= Solucién del sistema de las 3 ecuaciones
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DOS PLANOS PARALELOS Y UNO SECANTE A ELLOS DOS

Selecciona los coeficientes de los planos m, M2y s g
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Planom :lz+1y+12+4=0
Planom:1lz+1y+124+6=0
Planomy: 4z + -3y + -T2 +2=0

Observa cudl es la interseccion entre los planos dos a dos

D Interseccion entre los tres planos =
= Solucién del sistema de las 3 ecuaciones




